

体育

成功常常是逼出来的



王封

是金子总会发光,是二万总被绽。赌徒马季奇换下中流砥柱刘金东的那一刻,近来灰头土脸日子也不好过的吴金贵露出了蒙娜丽莎似的微笑。杜威此后

不久的制胜球,顿时让马季奇耳边响起了轰鸣的下课声。

货真价实的客场虫杭州绿城豪情万丈,神奇地逆转击败后防空虚的主场鲁能,最大功臣非马季奇莫属,鲁能球迷亲切地把他称为“二万”。当然,绿城队员有些赖皮,躺着踢球的时间几乎比跑着踢球的时间多。但是,成王败寇,鲁能主场N轮不败金身告破,实在让鲁能拥趸抓狂不已。马季奇若再继续干下去,球迷可能不答应了。

一个人,如果不逼自己或者被人逼一回,你根本不知道自己有多优秀。吴金贵逼了自己一把,尽遣强手而非亲信出战,客场取胜鲁能,证明了自己依然是土鳖教练里的翘楚。而马季奇也逼了自己一回,几乎把身家性命压上了,怎奈道行太浅,无战术无智慧,最终输了个精光。

显然,宅心仁厚的鲁能高层对马季奇太客气了,给他的自由度很大,制造的氛围也很轻松。桃李不言下自成蹊。马季奇多次

抛出豪言壮语不能不让有关方面感动,一个老外不远万里来到鲁能,拿着不高的薪水,态度还那么端正,甚至还有点梁山好汉的血性,落后时敢于冒险地尝试四前锋的搏命打法。然而,底蕴深厚的鲁能根本不需要另类的探索,当务之急是如何稳定军心,如何避免蒿俊闵、周海滨等大腕继续泯然众人,如何帮助马季奇在错误的轨道上别跑得太离谱!

中超联赛已经进入了诡异时

刻。好久没输过球的北京国安本轮也栽到了青岛队手里,牛气冲天的广州恒大险些被专治不服的河南队拿下,辽宁队在冰雹天吃掉南昌,把鲁能挤出了三甲,冠军归属悬念已无,亚冠席位争夺战、保级战才刚刚揭开战幕。

赛后马季奇与教练组成员一一握手,这可能是礼节性的,但通过电视看直播的球迷盼望着,这是他在知趣地告别。不逼着自己做个艰难的决定,是很难成功的。

矫喆,你在他乡还好吗

本报记者 胡建明

矫喆回来了,他那熟悉的身影、熟悉的招数又一次在山东省体育中心亮相。唯一让齐鲁球迷感到遗憾的是,这一次矫喆身着绿城队服,在家乡球迷面前挑战自己曾经效力过十多年的鲁能泰山队。8月21日,是矫喆的30岁生日,杭州绿城队用一场胜利为他献上了最为宝贵的生日礼物。

冰释前嫌,首发出场

自从被鲁能泰山队租借至杭州绿城队后,矫喆凭借着自己出众的实力很快就在杭州绿城队站稳了脚跟,在本赛季打完的中超联赛中,他大部分时间都是以主力球员的身份登场比赛。但杭州绿城队在第18轮以1:3输给青岛中能队后,矫喆受到了主教练吴金贵的内部批评。在随后的比赛中,吴金贵就把矫喆放在了替补席上。

8月13日,杭州绿城客场0:0战平深圳红钻队,在那场比赛中,矫喆替补上场打了18

分钟,接着又被吴金贵换下了场。那场比赛结束后,就连杭州球迷都对吴金贵的用人提出了质疑,但为了顾全大局,矫喆一直都表现得比较克制。

他这种低调的做法为自己再次赢得了首发机会,客场挑战鲁能泰山队之前,杭州绿城队主帅吴金贵公开表示,矫喆一定会出现在首发阵容中。很多球迷都以为这是吴金贵放出的烟雾弹,但比赛开始后,球迷们才发现,矫喆的确是首发出场。

全力以赴,赢得尊重

“矫喆!矫喆!”比赛刚一开始,山东省体育中心的球迷们就齐声喊起了矫喆的名字,大家都在用这种最直接的方式表达对矫喆的支持,这位曾经在鲁能泰山队效力过十多年的老人在山东省体育中心得到了球迷的最高礼遇。

在球迷的支持声中,矫喆很快就进入了比赛状态。在防守中,他多次化解鲁能泰山队有威胁的攻势;进攻的时候,他也多次利用犀利的突破威

胁着鲁能泰山队的大门。第70分钟,杭州绿城队就差点借助矫喆的一次传中球将比分扩大。

赛后,杭州绿城队主帅吴金贵对矫喆的表现大加赞赏:“矫喆是一名有实力有经验的老队员,他对球队的帮助很大。这一次,他顶着巨大的压力回家乡比赛,但他发挥出了自己的水平,不仅在防守上屡屡化解了对方有威胁的进攻,而且在进攻方面也给队友们提供了很大的帮助。”

生日快乐!未来成谜

8月21日,是矫喆的30岁生日。比赛结束后,“祝矫喆生日快乐!”成为很多人口中的祝福语。面对大家的祝福,矫喆百感交集:“我非常感谢大家对我的支持和鼓励,在这个特殊的日子里收到这么多的祝福,我真的非常感动。”

其实,从个人感情上讲,矫喆并不愿意离开鲁能泰山队,但为了自己能有更多的出场时间,他又不得不接受选择加盟杭州绿城队,这也是他这么多年来,第一次在外面打拼。在杭州绿城队打拼了这一段时间后,矫喆深深地感到在外面闯荡的不易,“但我现在



矫喆再回省体,泰山已物是人非。 王鸿光 摄

带刀侍卫 “威”风八面

本报记者 胡建明

第77分钟,当杜威一脚劲射将场上比分反超为2:1时,现场球迷顿时沉默了许多。在此之前,杜威是杭州绿城队承受骂声最多的一名球员。谁也没有想到,鲁能泰山队竟然会败在他的绝杀之下。

无论是在上海申花队还是被吴金贵带到杭州绿城队,杜威都是吴金贵最为信任的队员。这一次在杭州绿城队陷入困境的时候,杜威在赛前就表示,自己会全力以赴帮助杭州绿城队走出低谷。比赛开始后,杜威凭借着丰富的比赛经验,开始有条不紊地向鲁能泰山队发起挑战。

第27分钟,当王永珀站在点球点准备罚球时,杜威第一时间跑上前,指责主裁判没有把球摆在应该在的位置上,为维护权威,主裁判向杜威出示了一张黄牌。但王永珀显然是受到了杜威的影响,犹豫中,他罚出的点球被杭州绿城队守门员姜波化解。

或许正是因为这个原因,现场球迷开始用不文明的语言攻击杜威,但杜威并不为所动。第72分钟,当安塔尔在一次进攻中稍微冲撞了一下杭州绿城队守门员姜波时,又是杜威第一时间冲上前与安塔尔理论,他的这一做法不仅再次受到了现场球迷的攻击,也受到了很多足球评论员的批评:

“他这么喜欢与裁判较真,怎么能代表国家队出去打比赛呢……”憋着一股火,杜威在第77分钟爆发了,当他用一脚劲射攻破鲁能泰山队的大门时,杜威兴奋地在草坪上滑翔了起来。他用进球回应了鲁能球迷对他的质疑。赛后,杜威变得谦虚了很多,谈到自己绝杀的那个进球,杜威非常低调地说:“都是运气好,都是运气好。”面对鲁能泰山队,杜威总会产生一种复杂的情感。前几年,多次有消息说杜威会加盟鲁能泰山队,但最终都是与鲁能擦肩而过。这一次,他绝杀鲁能,自然是别有一番滋味在心头。



绝杀国安
中能真牛

本报讯 北京时间8月21日下午,中超联赛第22轮青岛中能主场对阵北京国安。第10分钟,宋文杰接郑龙传球头球破门,为中能打入此战决胜球,最终中能1:0击败国安,4年来首次在主场击败国安,国安18轮不败的走势被终结。

国安此前已取得两连胜,而中能近3轮1平2负走势欠佳。中超历史上双方已过招15次,国安对中能9胜4平2负占据上风;中能近3次主场对阵国安战绩为1平2负。

经开局试探后,客场作战的国安率先形成冲击。第10分钟,徐亮左侧内切连续过人后攻门被中能防线将球封出,中能就此展开反击并取得入球——郑龙左侧底线前传中,皮球碰张永海后折线来到门前,宋文杰高高跃起头球破门,中能1:0领先。

下半场对抗更加激烈,双方火气均有所提升。徐亮与已得球的刘震理接触导致后者倒地,栗鹏对徐亮有推搡动作,徐亮也对栗鹏撞胸回应,结果双双领到黄牌。徐亮极其愤怒地同主裁判激烈抗辩,国安很快用祝一帆换下徐亮。

随后国安对中能禁区展开连续冲击,但因为心态失衡,未能形成实质攻门,最终中能1:0击败国安。



排名	球队	积分
1	广州恒大	49
2	北京国安	39
3	辽宁宏运	35
4	山东鲁能	33
5	长春亚泰	32
6	陕西人和	32
7	天津泰达	30
8	杭州绿城	30
9	江苏舜天	29
10	青岛中能	27
11	上海申花	24
12	河南建业	22
13	大连实德	19
14	南昌衡源	18
15	深圳红钻	16
16	成都谢菲联	13

